



**Raport privind organizarea și desfășurarea celei de a VIII-a ediții a Conferinței  
Internaționale ENSEC – (European Network of Social and Emotional Competence) la  
Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, 30 iunie – 3 iulie 2022**

Conferința Internațională ENSEC – (European Network of Social and Emotional Competence) a fost organizată pentru prima dată în România, la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, în perioada 30 iunie – 3 iulie 2022 ([www.ensec-conference.eu](http://www.ensec-conference.eu)) având tema ***Social Emotional Learning and Positive Development*** (ÎNVĂȚARE SOCIALĂ ȘI EMOȚIONALĂ ȘI DEZVOLTARE POZITIVĂ)

Conferința ENSEC se organizează bianual și se bucură de o mare participare a specialiștilor din domeniul științelor educației, psihologiei, sănătății mintale din Europa, dar și din spațiul extra-european, edițiile anterioare fiind desfășurate în Budapesta (2019), Stockholm (2017), Lisabona (2015), Zagreb (2013), Manchester (2011), Istanbul (2009), Malta (2007). Pentru această ediție, la Suceava, am propus o abordare inovativă, organizând și sesiuni virtuale, având în vedere contextul pandemic în care ne aflăm în acel moment.

Conferința a surprins multe dintre problematicile majore cu care se confruntă educația timpului nostru, a contextualizat teorii și practici în domeniul educației, sănătății, politicilor publice, oferind oportunitatea pentru dezbateri și reflecții teoretice, pentru comunicarea și diseminarea rezultatelor cercetărilor în domeniu. Tematicile principale propuse de conferință au inclus perspective transculturale asupra învățării sociale și emoționale care conduc la dezvoltare pozitivă, sănătatea mintală în școală, formarea profesorilor pentru promovarea sănătății mintale și a educației emoționale în școală, învățarea socio-emoțională a adulților în contextual comunităților incluzive.

Ediția din România, de la Suceava, s-a desfășurat cu participarea cercetătorilor din diverse țări din întreaga lume având prelegeri în plen susținute de cercetători aflați în elita mondială în domeniul educației emoționale (SEL - social-emotional learning): *Dr. Stephanie Jones de la Universitatea Harvard, Dr. Marc Brackett de la Universitatea Yale (USA), Dr. Maurice Elias de la Universitatea Rutgers, Dr. Adrian Opre de la UBB Cluj Napoca și Dr. Marcelino Cabrera de la Centrul de cercetare al Comisiei Europene (EU – JRC)*

Obiectivele propuse prin această manifestare științifică au urmărit creșterea interesului pentru activitatea de cercetare în domeniul educației, în special în investigarea fenomenelor sociale care descriu contextul European actual, conștientizarea decidenților în domeniul politicilor educaționale cu privire la rolul pe care ar trebui să și-l asume actorii educaționali în contextul lumii contemporane, dezvoltarea și extinderea relațiilor de colaborare cu alte universități din țară și străinătate.

Această ediție a debutat cu un workshop pre-conferință, susținut de către prof. Carmel Cefai, de la Universitatea din Malta, eveniment adresat profesorilor din Ucraina și România, pe tema rezilienței în situații de criză. De asemenea, prima sesiune plenară a surprins tematici privind sprijinul oferit refugiaților aflați într-o etapă de învățare.





Conferința a oferit ocazii de învățare prin cele șase sesiuni plenare, două simpozioane, șapte workshopuri, o sesiune de postere și 16 sesiuni de prezentări orale ale lucrărilor științifice. În ansamblu au participat peste 150 cercetători din 25 de țări din Europa și din spațiul extraeuropean.

Finanțarea din fonduri speciale ale ME a facilitat implicarea specialiștilor din educație din România precum și a celor care se încadrează în categoria români de pretutindeni, oferind posibilitatea creșterii șanselor spre comunicare și deschidere de noi oportunități determinate de schimbul de idei și bune practici într-un context internațional.

Lucrările conferinței sunt în curs de publicare într-un număr special al publicației Revista Românească pentru Educație Multidimensională, în regim open access, revista fiind indexată în numeroase baze de date și indexată Web of Science (Web of Science (WOS); EBSCO; Google Scholar; ICI Journals Master List - Index Copernicus; Ideas RePeC; Econpapers; Socionet; CEEOL; Ulrich ProQuest; Cabell, Journalseek; Scipio; Philpapers; KVK; WorldCat; CrossRef; J-GATE)

Ne onorează faptul că European Network for Social and Emotional Competence – ENSEC a ales România pentru organizarea celei de a VIII-a ediții a conferinței internaționale, la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, ca partener. Comunitatea internațională ENSEC a apreciat calitatea organizării și derulării evenimentului în România, conferința constituind prilej de dezvoltare de relații autentice de cooperare și construire de noi idei și practici în domeniul educației, în special în domeniul intervențiilor pentru promovarea sănătății mintale și emoționale și a rezilienței în școală și în comunitate.

#### **Raport financiar – Conferința Internațională ENSEC - (European Network of Social and Emotional Competence)**

<b>Explicație</b>	<b>Suma cheltuită (lei)</b>
Cheltuieli deplasare keynote speaker	392.35
Masă conferință	6,000.00
Masă conferință	3,362.54
Servicii cazare	2,706.24
Servicii masă	9,000.00
Servicii transport	618.80
Publicare lucrări selectate în revistă indexată BDI/ISI (post – conferință)	35,500
Consumabile – papetarie	3.07
<b>Total</b>	<b>57 583</b>